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Проходження військово-лікарської комісії не завжди означає завершення

всіх процедур у ТЦК. Юристи пояснили, чому після висновку ВЛК громадяни

можуть отримати нову повістку на уточнення даних.

Про це повідомляє Юристи.UA.

Після змін у законодавстві в Україні було проведено масштабне оновлення

військово-облікових даних. Усі громадяни, які перебували на військовому обліку

станом на середину 2024 року, мали протягом двох місяців уточнити свої дані в

територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки.

Після завершення цього терміну процедура не припинилася. Надалі оновлення

даних продовжувалося, однак здебільшого вже було необхідне самим

громадянам для актуалізації інформації.

На порталі “Юристи.UA” розглянули випадок чоловіка, який отримав повістку на

проходження військово-лікарської комісії. Після проходження ВЛК він отримав

висновок про придатність до служби в частинах забезпечення.

Згодом громадянину надійшла ще одна повістка — цього разу для уточнення

військово-облікових даних. Чоловік поцікавився, чи є такі дії законними.

Юрист Сергій Богун пояснив, що подібна практика нині є досить поширеною. За

його словами, після завершення військово-лікарської експертизи ТЦК може

продовжувати оформлення інших процедурних питань.

Фахівець зазначив, що після проходження ВЛК працівники центру

комплектування можуть вносити інформацію до реєстру “Оберіг”, перевіряти

наявність підстав для відстрочки або оформлювати документи, пов’язані з

подальшим проходженням служби.

За словами юриста, одним із можливих сценаріїв є підготовка мобілізаційного

розпорядження чи направлення громадянина до підрозділів забезпечення

відповідно до висновку військово-лікарської комісії.

Водночас Сергій Богун наголосив, що ситуація містить ознаки поспішного

підходу до окремих процедур з боку ВЛК, хоча сам факт виклику після

проходження комісії не суперечить чинному порядку роботи ТЦК.
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